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便利の裏に危険が潜む 

校 長  今福 教子  

夏休みが明け、学校に子供たちの元気な声が帰ってきました。９月は学習が充実する時期に入ります。

活動を通して子供たちにどんな力を付けさせるのかを明確にし、それらを保護者の皆さまと共有しながら

学びを進めてまいります。ご理解とご協力をお願いします。 

さて、スマートフォンは私たちの生活にはなくてはならない便利なものです。必要な時にメッセージを

送受信できたり、疑問に感じたことを瞬時に調べて解決させたり。また、カメラを持たなくても記録の写

真が残すこともできます。スマートフォンがない生活に戻ることはできないと実感するこの頃です。しか

し、便利と表裏一体でリスクもあることを私たちは常に認識していなければなりません。下の資料は青少

年サポートセンターによるスマホ安全教室を実施した際に提供されたものの一部です。年齢も国も異なり

ますが、「なるほど」「そうだそうだ」と感じるところもたくさんありました。特に①は、親が契約し

て子供に貸しているという 

事実を親子の間で確認 

し合うべき大切なこと 

ではないかと思います。 

ネットトラブルは年々 

低年齢化しています。友 

達同士が傷つけ合ったり 

外部と繋がってしまうこ 

とによる身の危険も潜ん 

でいます。何かが起きて 

からでは遅いのです。小 

学生のうちはまだ必要 

ないとお考えの方も、 

今後お子さんにプレゼ 

ントをしようとお考え 

の方も、すでに持たせ 

ていらっしゃる方も、 

スマートフォンを持つ 

ことのメリットとデメ 

リット、望ましい使い 

方について親子で話し 

合うきっかけにしてい 

ただけましたら幸いで 

す。 

 

千 葉 市 立 桜 木 小 学 校 

 



※９月１９日（金）～２１日（日） 千葉市総合展覧会（千葉市科学館） 

◆水泳学習が無事に終了しました

 ６月９日（月）より行っていた水泳学習（プール）が無事に終了いたしました。６月中は寒さや雨のために入

れないことがあり、７月には逆に暑すぎるために中止にすることもありましたが、どの学年も予定されている授

業時間分は入ることができました。今年度は安全のために着衣泳を行う学年もあり、水の事故に対する備えも

身に付けることができました。健康観察や用具の準備等、ご協力ありがとうございました。 

◆おおぞらげんきキャンプ

 ７月９日（水）、１０日（木）と、一泊二日でおおぞら学級が「げんきキャンプ」に行ってきました。長柄町の千

葉市少年自然の家を会場に、他校との交流や水遊び、ザリガニ釣り、ハヤシライス作りと様々な活動を楽しむ

ことができました。宿泊学習を通して、おおぞら学級の子供たちがより成長していく姿を見ることができました。 

●給食費・学校徴収金の口座引き落しについて

本年度の学校給食費等口座振替日第３期が８月２５日（月）に行われました。振替ができなかった場合は、

９月１６日（火）に再振替を行います。残高不足にならないよう、事前の確認をよろしくお願いします。次回、

第４期の振替日は１０月２７日（月）です。

●遅刻、欠席連絡について

遅刻、欠席の連絡については、８：００までにすぐーるにてお願いします。また、遅刻の予定を欠席に変更

する際には確実に連絡をくださるようお願います。 

●学校への車での送迎について

  送迎のための車で学校周辺の道路が大変混雑して危険であると近隣の方よりお困りの声を受けていま

す。やむを得ない事情がある場合を除いて、学校への車での送迎はできるだけ避けていただけたら幸いで

す。また送迎される場合は正門、東門付近ではなく少し離れた安全な場所を考えていただくようお願いしま

す。 

●熱中症対策について

夏休み中も暑い日が続きましたが、９月に入っても激しい残暑が予想されており、熱中症が心配されます。

学校ではエアコンを積極的に活用し、屋外での活動を制限したり、こまめな休憩と水分補給を呼びかけた

りしています。ご家庭においても引き続き十分な睡眠の確保や水筒持参のご協力をよろしくお願いします。 

1 日（月） 特別日課 夏休み明け全校放送 １７日（水） ６年陸上練習開始 

２日（火） 特別日課 夏休み明け給食開始日 １８日（木） 特別日課 

３日（水） 特別日課 １９日（金） 特別日課 

４日（水） 特別日課 夏休み作品展（～９月１０日） 
※保護者の参観はできません。   

２２日（月） ５,６年委員会活動 
２,３年桜木わくわく広場 

１１日（木） 6 年修学旅行1 日目 ２３日（火） 秋分の日 

１２日（金） 6 年修学旅行2 日目 ２４日（水） 代表委員会 

１５日（月） 敬老の日 ２５日（木） ４年校外学習 

１６日（火） 特別日課 ２６日（金） ３年桜が丘独別支援学校との交流 

２９日（月） ２,３年桜木わくわく広場 

お知らせとお願い 

９月の行事予定 


